
回収率 ７４％　　　４１３枚　（家庭数９２％）

№ A B C D

1
お子さんは「課題を課題を持って学び、進んで学習す
る子（なぜだろう）」に育ちつつある

15% 58% 26% 1%

2
お子さんは「友だちと一緒に成長しあえる子（いっしょ
にやろうよ）」に育ちつつある

38% 58% 5% 0%

3
お子さんは「心も体も健康な子（がんばるぞ）」に育ち
つつある

27% 60% 13% 1%

№ 学校生活について A B C D

4 お子さんは、喜んで登校している

39% 51% 8% 2%

5 お子さんは、安全・安心な環境で生活している

37% 58% 5% 1%

6 お子さんは、友だちと仲良く生活している

37% 59% 4% 0%

7 お子さんは、あいさつ・返事ができている

22% 61% 17% 0%

8 お子さんは、家庭学習の習慣が身についている

24% 49% 23% 4%

9
お子さんは、学校の決まりを守り、より良い学校生活
をおくっている

37% 59% 3% 1%

№ 教職員について A B C D

10
学校は、お子さんに基礎的・基本的な内容を確実に
習得させている

28% 64% 8% 0%

11

学校は、子ども一人ひとりを大切にしたきめ細か
な授業を進めている

17% 70% 12% 1%

12

学校は、楽しく意義のある行事（遠足や校外学習
等）を実施している

30% 63% 6% 1%

13

学校は、いじめや不登校のない学校づくりに取り
組んでいる

15% 69% 14% 2%

14

学校は、安全で安心な環境が整備されている

21% 73% 5% 1%

15

教職員は、子ども一人ひとりを理解し、大切にし
ている

26% 66% 7% 1%

16

教職員は、子どもの相談に親切に応じている

27% 65% 8% 0%

№ 家庭・地域との連携について A B C D

17

学校は、保護者の声に耳を傾けて、力を合わせる
ように努めている

26% 66% 8% 1%

18

学校は、学校便りやホームページでわかりやすい
情報発信をしている

27% 68% 5% 1%

児童と学校教育目標について

令和４年度　清進小学校・教育活動についての[後期]アンケート結果報告　
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